

党建带团建,团建促党建,全力推进基层共青团各项工作

践行新思想 拥抱新时代

本报讯(夏美玲 张毓雯)记者从镇团委获悉,自去年11月正式启动基层团组织换届工作以来,各级团组织紧紧围绕“党建带团建,团建促党建”的核心思路,积极开展各项工作,取得明显成效。目前,基层团组织已全部顺利完成换届工作,不仅效率明显提高,各类组织活动也紧跟新时代步伐,无论内容还是形式都更加丰富、更接地气。

及早启动有效部署

基层共青团工作,不仅包括做好换届工作,更重要的是在加强青

年队伍建设基础上,切实发挥青年队伍在建设魅力张堰的新征程中的积极作用。面对新时代的召唤,2017年11月24日,镇团委召开第二十四次团代会及基层团组织换届工作动员会,要求广大青年干部充分认识本次基层团委换届工作的重大意义,统一思想,精心组织,确保基层团组织集中换届工作有序开展。

有效组织着力推进

换届工作动员会结束后,各基层共青团根据镇团委部署,积极组

织,有序推进各项工作。旧港村、秦阳村、百家村、富民居委会、张堰镇社区卫生服务中心团支部等开展了“花”样组织生活会,聚焦学习十九大精神,立足岗位冲刺全年工作。解放居委会组织“微力量”党员志愿者带领青年志愿者前往睦邻点开展元旦送温暖活动,为辖区老人送去温暖关怀。东风居委会组织青年志愿者开展绿色护考行动,切实保障春季高考顺利进行。留溪居委会组织青年志愿者开展义务为小区老年人理发活动。

不断创新彰显特色

除了抓基层团组织队伍建设,近年来,镇团委利用“山塘苑青年中心”、“留溪青年中心”、“文体青年中心”三个青年中心,组织策划不同主题的活动,积极鼓励有思想、有上进心的青年积极参与,彰显团员青年的先进本色。

今年,张堰共青团将深入学习贯彻落实党的十九大精神,在团区委和镇党委的领导下,团结带领全镇广大青年为加快张堰建设作出更大贡献,努力争做新时代的传承人。

金山区烟花爆竹安全管理通告

根据《上海市烟花爆竹安全管理条例》,现将金山区烟花爆竹安全管控有关要求,通告如下:

一、禁止在下列场所、区域燃放烟花爆竹:

- (一)国家机关驻地;
- (二)文物保护单位;
- (三)车站、码头等交通枢纽,轨道交通设施以及铁路线路安全保护区内;
- (四)易燃易爆危险品生产、经营、储存单位;
- (五)输变电、燃气、燃油等能源设施安全保护区内;
- (六)医疗机构、幼儿园、学校、养老机构;
- (七)商场、集贸市场、公共文化设施、宗教活动场所等人员密集场所;
- (八)使用易燃可燃外墙保温材料的高层建筑、耐火等级较低的建筑;
- (九)上海石化股份有限公司(东至卫二路、南至杭州湾开阔水域、西至卫九支路、北至沪杭公路,含上述路段);
- (十)金山第二工业区(东至新卫高速公路一卫六路、南至沪杭公路、西至浙江省界、北至沈海高速公路,含上述路段);
- (十一)金山第二工业区东部(东至天华路、南至沪杭公路、西至求真路、北至共创路,含上述路段);
- (十二)漕泾镇工业区(东至沈海高速公路、南至展业路、西至亭卫公路、北至平业路,含上述路段)。

二、重污染天气期间,本区一律禁止燃放烟花爆竹。

三、在禁止燃放烟花爆竹的区域内,任何单位和个人不得经营、储存、运输烟花爆竹。

四、未经许可,任何单位和个人不得经营、运输烟花爆竹,不得举办焰火晚会以及其他大型焰火燃放活动。

五、对非法生产、经营、储存、运输、燃放烟花爆竹的单位和个人,公安机关将依照法律、法规规定予以处罚。构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

六、鼓励市民举报非法生产、经营、储存、运输、燃放烟花爆竹行为。举报电话:12345、110。

特此通告。

金山区人民政府
2017年12月

张堰中学 人工智能讲座走进课堂

本报讯(张中)1月4日,张堰中学举行“人工智能进课堂”专题讲座。

本次讲座以人工智能为切入,系统讲述了人工智能所涉及学科、研究范畴以及在现实生活中的应用,通过学生们熟悉的“深蓝”、“阿尔法狗”、“无人驾驶汽车”、“阿里云”、“语音识别”以及“无人机”技术的介绍,让学生们了解到人工智能技术的广阔前景。作为计算机科学的一个重要分支,该领域生产出的能以人类智能

相似的方式做出反应的智能机器,广泛用于语言识别、图像识别、自然语言处理和专家系统等。讲座让每位学生充分了解了人工智能在未来发展的重要性,为同学们今后学习人工智能科技方面的知识奠定了良好的基础。

据了解,2016年正式加入金山区机器人联盟后,张堰中学建立了机器人工作室,组织爱好科技的学生共同动手设计制作机器人,在实践中学习了解科学技术,取得不俗成绩。

在平凡的岗位书写不平凡的感动

——记张堰镇“‘双创’十佳人物”宋金根

★ 基层先锋 ★

宋金根,今年58岁,张堰镇市容所清运组一名普通的环卫工人。前不久,他被评为“张堰镇‘双创’十佳人物”。荣誉的背后,饱含着他在平凡岗位上多年以来的默默付出。

1977年,年仅18岁的宋金根走上了环卫岗位,至今已有41个年头。环卫工作又脏又累,起早摸黑,十分辛苦。然而,宋金根却始终如一。他用认真、积极、热情的工作态度,把自己的青春奉献在这平凡的岗位上,没有丝毫抱怨和退却。

立足岗位 舍小家顾大家

自参加环卫工作以来,宋金根

立足岗位,以高度的责任心履职尽责,始终把集体利益放在首位。“舍小家顾大家”已然成为了宋金根的座右铭。2017年,是张堰镇争创全国文明城市和巩固国家卫生镇迎复审的冲刺之年。环境卫生整洁程度是衡量一个地区文明程度的直观体现。为确保“双创”工作进行顺利,宋金根和队友们每天早上5点就出工,跑遍张堰各个角落,清运全镇13个村居、130多家企业的生活垃圾。不仅如此,宋金根和队友们还要负责清理居民装修产生的建筑垃圾和大件垃圾,加班变成了常态,但他从没有推辞和抱怨。

爱岗敬业 撸起袖子带头干

环卫工作没有节假日,一年365天,不是在清运,就是在去清运现场的路上。面对突击性的清运,

宋金根从不退却,总是带头而上。去年夏天,酷暑难耐,宋金根完成了每日生活垃圾清运后,突然接到加班任务,他毫不犹豫地第一个挥起铁锹,带头赶到任务现场。张堰居民区大部分是老小区,有些居民将装修产生的建筑垃圾堆放在绿化带、楼道等公共区域,影响了环境面貌和市民出行。清运组的敞开车无法开进狭窄的小区道路,只能由环卫工人一点点铲到停在远处的车上。宋金根二话不说,撸起袖子,与队友们一起奋战在烈日下。汗水不停的往下淌,身上的衣服是湿了又干,干了又湿,清理完一个点立马赶赴另一个点。清运完后,队友们纷纷放下工具稍事休息,而宋金根又将水管子接到水龙头上,把清运车冲洗干净,每当

资讯园地

秦山村走访慰问 驻点部队官兵

本报讯(朱凤)1月3日,秦山村组织人员前往秦望山驻点部队开展走访慰问活动。

秦山村驻点部队常年坚守训练一线,官兵基本生活条件较为艰苦。为及时改善驻点部队生活质量,秦山村在本次慰问中特别向驻点部队官兵送去了煤气灶等生活设施。通过慰问,拉近了军民关系,增进了军民感情,为构建“军爱民”、“民拥军”军民共建良好社会氛围提供助力。

绿色护考 营造宁静氛围

本报讯(计晓艳 华佳琪)1月7日至9日,一年一度的春季高考如期而至。考试前夕,解放居委会、东风居委会分别组织志愿者向张堰中学考场周边居民、商户发放告知书和考试时间表,提醒周边正在装修的商铺在高考期间安静施工;希望周边居民避免举办大型聚会,将家中的音响设备控制在合理分贝,叮嘱小朋友不要大声喧哗,追逐嬉戏,并在考试期间安排志愿者加强巡逻督查,为考生营造出和谐宁静的考试氛围。

张堰幼儿园 举行做“新时代教师”主题演讲

本报讯 1月5日,张堰幼儿园举行“做新时代教师”主题演讲活动。

活动前期,该园组织小、中、大班三个年级组教师进行了组内选拔,各自推选出2名表现突出的教师参加当天的演讲。6位参赛选手声情并茂、言辞恳切,从不同角度畅谈了自己的感悟,有的结合十九大精神谈如何内化于心、外化于行,为新时代教育献计出力;有的

结合工作实际谈如何成为孩子幸福的引路人。一个个真实感人的故事,一颗颗热爱幼教的心,感染了在场的每一位听众。大家深受鼓舞,一致表示将在教学工作中努力践行十九大精神,与新时代共前进。

本次活动展现了张堰幼儿园教师立足岗位、奋发进取的良好精神风貌,激发了幼教工作者努力成为新时代人民教师的工作热情。

做完这些事,他才会露出满意的笑容。

无私奉献 一鼓作气干到底

在市容所,宋金根的手机俨然成为了“市民热线”。有一次,一个老旧小区居民打来电话说附近的粪池快要满了,如不及时抽取污水很快就会外溢。接到电话,正准备午休的宋金根,立即开着抽粪车驶往事发地点。见到宋金根,居民们纷纷翘起大拇指,亲切地称他是“闪电侠”,哪里需要就出现在哪里,总是那么及时。

人们常说环卫工人是城市环境的守护者,宋金根用最平凡的行动在最平凡的岗位上书写着不平凡的人生,以自己的实际行动,时刻兑现着“以为心灵美,创造市容美”的承诺。 朱思奕